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PA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM
16 DE DEZEMBRODE 2014.

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo”, à Rua João Roveda, nº
639, no Jardim São Paulo, para a realização da quadragésima quarta sessão ordinária, da segunda
sessão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereadorJosé Geraldo Botion,
sendo secretários os vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de
presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha,
Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto
Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. O Sr.

Presidente agradeceu a presença do Dr. Francisco Rafael Ferreira, Secretário Municipal de
Negócios Jurídicos e do Secretário Municipal de Planejamento e Habitação, João César Maniaes;
agradeceu todos os funcionários da Câmara Municipal de Cordeirópolis. Em seguida, foram
aprovadas, sem debates, as atas da 392 e da 402 sessões ordinárias, realizadas nos dias 11, 18 de
novembro e da 42º sessão ordinária, realizada no dia 2 de dezembro. Seguiu-se ao Expediente, em
que Fátima solicitou o adiamento do requerimento nº 118/2014, de sua autoria, por 1 (uma)
sessão, o que foi aceito. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 342/2014, do vereador
David Bertanha, solicitando a pintura de solo e a poda das árvores na Estrada Municipal João
Peruchi, no bairro do Cascalho, sentido Barreirense. O Sr. Presidente agradeceu a presença do Dr.

Reynaldo Cosenza, AssessorJurídico da Câmara Municipal. Segui-se coma indicação: nº 343/2014,
do vereador David Bertanha, solicitando o nivelamento da tampa de esgoto no meio da rotatória
situado entre a Rua do Barro Preto e a Avenida Wilson Diório. O Sr. Presidente agradeceu também
a presença da Secretária Municipal de Desenvolvimento, Indústria e Comércio, Sra. Maria Antonia
Zaia Spinelli e a mãe do vereador Jonas Chaves. Seguiu-se com as indicações: nº 344/2014, do
vereador David Bertanha, solicitando a sinalização de solo “PARE” na esquina entre as ruas Luiz
Ortolan e VereadorJacob Tomazela, em Cascalho; nº 345/2014, do vereador David Bertanha,
solicitando operação tapa buraco na Rua dos Lírios, no Jardim Eldorado; nº 346/2014, do
vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando o emplacamento das ruas no bairro
Jardim Cordeiro Il; n2 347/2014, do vereadorSérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando o
asfaltamento urgente das ruas do bairro Jardim Cordeiro II; nº 348/2014, do vereador Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando iluminação pública razoável no bairro Jardim
Cordeiro II; nº 349/2014, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando à
Secretaria de Obras a instalação de um ponto de ônibus dentro do Jardim Cordeiro II; nº
350/2014, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitandoà Secretaria de Obras a
revisão no projeto de ampliação dos sanitários do Centro de Convivência do Idoso - CCI; nº
351/2014, da vereadora Fátima Marina Celin, solicitando a instalação de redutores de velocidade
nas duas mãos da Avenida Presidente Vargas. Foi apresentado o seguinte requerimento verbal:
do vereador Alceu Guimarães, que reitera o Requerimento nº 108/2014 em que solicita abono,
aumento real dos salários e aumento emergencial do vale alimentação dos funcionários públicos
municipais. Foram apresentadas as seguintes indicações verbais: da vereadora Fátima Marina
Celin, solicitando a iluminação na Passarela Sílvio Martins, onde todas as lâmpadas estão
apagadas, problema que se estende há um mês; solicitando a iluminação no complexo viário
Geraldo Killer; do vereador Odair Peruchi, solicitando a divulgação do leilão de uma grande área
em Cordeirópolis, que ocorrerá dia 18 de dezembro, e, assim, atrair investidorespara a execução de
projetos. Aprovada pelo Plenário, foi dispensada a leitura das seguintes correspondências
recebidas: Ofício Gab nº 222/2014, em atenção ao requerimento nº 99/2014 de auto; ja do
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údor Alceu da Silva Guimarães; Ofício nº 168/2014, encaminhando o Balancete Analítico -

Receita Orçamentária e Intra-Orçamentária do município de Cordeirópolis, referente aos meses de
julho a novembro de 2014. Realizada nova verificação de presença, e havendo número regimental,
foram recebidos os seguintes projetos: Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº
12/2104, que prevê a proteção das áreas de recarga das nascentes; Projeto de Decreto
Legislativo nº 9/2014, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que concede o título de
“Cidadão Cordeiropolense” ao Pastor Marcio Luiz Baio; Projeto de Lei Complementar nº
13/2014, do Prefeito Municipal, que dá nova redação aos$ 4º e $ 5º do art. 2º e insere parágrafo
único no art. 10, da Lei Complementarnº 151, de 24 de dezembro de 2009, conforme especifica. Em
seguida, o Sr. Presidente leu a intimação assinada pela Juíza da Comarca de Cordeirópolis,
referente ao Processo nº 0003217-16.2014.8.26.0146, em que a Organização Comunidade
AmbienteSustentável (OCAS) e o Ministério Público requerem a suspensãoda votação do Projeto
de Lei Complementarnº 12/2014; informou que, por sugestão do Assessor Jurídico da Câmara, Dr.
Reynaldo Cosenza, a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 12/2014 fica suspensa por
tempo indeterminado, aguardando o encaminhamento e as decisões do Município. Por solicitação
do líder da bancada do PPS, Rosivaldo Pina, a sessão foi suspensa por 10 (dez) minutos para uma
reunião com o AssessorJurídico. Reaberta a sessão, o Sr. Presidente comunicou que ficou decidido
na reunião a convocaçãode uma sessão extraordináriano próximo dia 23 para a deliberação
do Projeto de Lei Complementar nº 12/2014. Realizada nova verificação de presença, e havendo
número regimental, passou-se à Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2015-2016. Foram
chamados os vereadores, em ordem alfabética, para a votação, sendo obtidos os seguintes
resultados no primeiro escrutínio: para Presidente, David Bertanha, 6 votos, Fátima Marina Celin,
1 voto, Jonas Antonio Chaves, 1 voto e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, 1 voto; para 1º
Secretário,JoséGeraldo Botion, 7 votos, Fátima Marina Celin, 1 voto, Sérgio Balthazar Rodrigues
de Oliveira, 1 voto; para 2º Secretário, após a recontagem de votos: Odair Peruchi, 7 votos, Fátima
Marina Celin, 1 voto e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, 1 voto; para Vice-Presidente,após a
recontagem de votos: Rosivaldo Antonio Pina, 6 votos; Fátima Marina Celin, 2 votos e Sérgio
BalthazarRodrigues de Oliveira, 1 voto. Como líder da bancada do PPS, Rosivaldo Pina solicitou a

suspensão da sessão por 10 (dez) minutos, o que foi aceito. Reaberta a sessão e encerradas as
votações, o Sr. Presidente proclamou o resultado: Presidente, David Bertanha; 1º Secretário,José
Geraldo Botion; 2º Secretário, Odair Peruchi; Vice-Presidente, Rosivaldo Antonio Pina; agradeceu
a Deus pelo milagre da paz, da democracia, da fé e da esperança; disse que todos trabalham pela
“governabilidadedo município de Cordeirópolis; pediu a Deus que a democracia reine sempre em
todas as decisões que tomarem, lembrando novamente da sessão extraordinária, a se realizar no
dia 23 de dezembro, para deliberação do Projeto de Lei Complementar nº 12/2014. Em Explicação
Pessoal, Fátima agradeceu a todos os funcionários da Câmara Municipal pela atenção e pelo
respeito dispensado; desejou à nova Mesa Diretora da Câmara, um bom trabalho nesse biênio e que
Deus abençoe a todos. Nada mais havendo a ser tratado, o-Se-Presidenteagradeceu a presença de

todos e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nosco ri 23 do RegimentoInterno.

LV/20
       

avid Bertanha
1º Secretário   
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